Решение иррациональных уравнений
11 класс
Практикум

I. Проверка домашнего задания
II. Устная работа
Можно ли, не решая уравнений, сделать вывод о неразрешимости предложенных уравнений:


III. Работа в группах
Класс делится по желанию на три группы. С первой группой решаем вместе типичные уравнения у доски. Вторая и третья группы выбирают себе серию уравнений по уровню сложности.

Первая группа:
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Вторая группа:
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Третья группа:
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При необходимости учитель отвечает на вопросы.

Дополнительное задание:
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IV. Задание на дом 
№ 420, 423 (а, б), 424 (а, б), 425 (а, б).
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